

# 娛樂3

Ta Kung Entertainment

## 紅館開騷慶入行27年

# 太極成員猜拳爭門票

於一九八五年成立的太極樂隊為紀念入行二十七周年，將於五月四日在紅館舉行演唱會，太極七子前晚與表演嘉賓譚詠麟及 Mr. 齊集九龍灣排練室，為演唱會綵排。

### 原想兩年前舉行

其中太極主音雷有曜早前專程由加拿大返港為演唱會作準備，他說：「好開心，已經七年沒有返來，今次好投入，感覺好玩，大家都進步了，成熟了。」雷有曜表示，得悉演唱會落實舉行，才開始練習。

太極表示，原先希望於兩年前舉行太極二十五周年演唱會，但遞交紅館申請表後，卻等到今年才獲分配場地。太極說：「本來搞二十五周年演唱會，最後變到二十七年，前後入了兩次申請表。」

### 開四面台求突破

是次演唱會開四面台，他們表示，香港的樂隊除了溫拿以外，他們算是另一隊少有在紅館以四面台演出的樂隊。至於門票早已售罄，單是成員鄧建明 (Joey) 一次也包銷六百多張門票。Joey 說：「都是為朋友訂的，要二十多萬元找數，個個朋友都要第一行，我也不知何來那麼多第一行的位置。」其餘的太極隊員也遇上同樣情況，每位朋友也要求第一行的門票，他們笑言，大家要猜拳來分配門票，最終每人只分得四張第一行門票。

太極表示，今次最少會唱四十首歌，並盡量減少說話，希望不會超時被紅館罰錢，但由於紅館檔期有限，暫時未能安排加場。而當晚嘉賓除了譚詠麟及 Mr.，還有草蜢、林子祥、蘇永康、許志安及 RubberBand 等。



▲太極七子聚首為演唱會排練

## 五月天偕歌迷鳥巢圓夢

一連兩場在北京鳥巢舉行的「五月天諾亞方舟」世界巡迴演唱會，已於前晚圓滿結束。前晚第二場，五月天依舊以火爆熱烈的暗黑搖滾歌《2012》揭開序幕，主音阿信感性地说：「謝謝大家今天來到鳥巢，這段路對有些人來說很近，只要二十分鐘，有些人有點遠，要兩小時，有些人要二十個小時，還有人坐火車，需要三天。而五月天的這一段路，走了十三年。」

### 小齊突現身

當演唱會唱至尾聲，阿信在唱《倔強》前，感動地说：「不知不覺夜深了，曾經我們都很期待這一天，不知不覺這一天也快要完了，今天我的老爸、老媽都有來。曾經，我們都是不乖的小孩，歷經過留級、退學，但我們的瘋狂在今天的北京鳥巢開出了最燦爛的花朵，今天跟我一起經歷這歷史的一刻的人，我以為只有怪獸、石頭、瑪莎、冠佑，但原來還有好多人陪著我們一起，謝謝相信音樂、謝謝台下每一個拿著熒光棒、每一個大聲跟著我們唱的你們！《倔強》這首歌獻給跟五月天一樣有夢想的每一個你。」

首段安哥時，當五月天演唱到《戀愛ING》時，任賢齊 (小齊) 突現身舞台，和五月天一同合唱《對面的女孩看過來》，給大家驚喜之餘，亦炒熱全場氣氛，小齊和阿信唱到 high 處還同時跪下，讓十萬歌迷 high 到最高點。



▲阿信 (左) 與小齊合唱掀高潮

完成了在北京鳥巢一連開唱兩天的紀錄後，五月天緊接在本周六將於武漢演出一場，然後下周三開始在香港紅館一連舉行六場演出。被歐美媒體譽為「華人世界的披頭四」的五月天，雖不敢與披頭四相比，但也期許將來有一天西方世界不止傳唱披頭四，也能夠唱響五月天的歌，把華語搖滾音樂帶到世界的每一個角落。

## Ella：兩年後才生育

將於本周六步入教堂的陳嘉樺 (Ella)，昨到婚紗店作最後試裝。她舉手投足間洋溢着待嫁的幸福，並澄清自己還未懷孕，與老公「馬來糕」(賴斯翔) 打算兩年後才做父母。

### 預了被玩

對於婚禮進入倒數階段，Ella 坦言既興奮又緊張，由於之前她參加婚禮造了很多「孽」，她擔心今次「仇家」會鬧新房，並笑說：「被鬧也是應該的，只希望大家玩得盡興。」

Ella 的台北場婚宴將於當日中午舉行，主要邀請她與馬來糕的好友，由於場地所限，加上不想讓大家「坐得大擠」，故只筵開五十席。她解釋稱，婚宴選在中午舉行，就不不用擔心早起皮膚會不上妝及水腫，不過婚禮前一天，她也會早點睡，不吃太鹹的食物，早上起來也會好好敷臉，務求以最佳狀態出嫁。至於婚禮當天的婚紗款式，Ella 繼續賣關子，只說白紗以外還有三、四套晚禮服，各種風格都有，但肯定不會谷胸，會以美觀為主，就算露也要露得好看。



▲ Ella 笑言要保密婚紗款式 中央社

## HotCha 越見默契

HotCha 昨日應邀出席「社區回收有 Fun 店」活動，大談環保。Winkie 稱，會將穿過一、兩次的舊衫交到環保團體翻新出售；Crystal 亦稱，最近家裡的冷氣機壞掉，只開風扇支持環保，還透露已忙完撰寫的減肥書。她們又指，雖然 Regen 於去年離隊，二人卻較以前更有默契。

### 適時而露

提到新歌《Hot Lady》，她們表示希望為 HotCha 帶來突破，而將 MV 放於網上宣傳後，得到很多人回應，她們開心不已。今次的新歌亦一改作風，由過去唱歌跳舞的形象，轉成帶點成熟感覺，亦是她們入行五年的一個轉捩點。

問到會否轉走性感路線？Winkie 坦言也不想露「事業線」，但怕效果不好，不過穿貼身衫還可以。而 Crystal 認為最重要是配合歌曲，正如有人問她何以在莊冬昕的 MV 中半裸上陣，自己的 MV 卻欠奉，也是同一道理。



▲ Winkie (右) 及 Crystal 不擬走性感路線

## 黃貫中遭不禮貌對待

黃貫中 (Paul) 跟樂隊 Postman 前晚為一汽車品牌於鯉魚涌舉行戶外表演，吸引李璨琛、Rainbow 前來捧場，還有不少途人圍觀，場面熱鬧。阿 Paul 除了表演外，其紋身亦成為某款車輛的外圍圖案，不過品牌沒有把該款車送給他。阿 Paul 直言，其實要買車不難，但找泊車位更難，現時自己擁有三部座駕，其中一輛是七人車，可供將來一家大細使用。

### 拔掉插頭

對於在戶外開騷，阿 Paul 和 Postman 都相當開心，可惜今次於綵排時受到不禮貌對待。阿 Paul 面帶不悅說：「我哋唱唱下，突然有人拔掉插蘇，可能因為有人投訴。」他表示，這樣做相當危險，事關對方不知那個是什麼掣，若台上數萬元器材給弄壞，都不知找誰去索償。當然，他相信有關方面不會這樣做，因為此舉很不尊重演出者。阿 Paul 又說：「我真係好掛住一海之隔嘅澳門，個度嘅樓應該比香港更接近演出場地，但當地舉行音樂節，大家係會帶住小朋友去睇，好享受音樂！」

另外，其未婚妻朱茵平日愛現身支持他，惟今次未見其芳蹤；阿 Paul 直言，因她懷孕，不讓她來，擔心太多人難以照顧。他說：「我哋有錄 (影) 畀佢睇。(當係胎教?) 係啊，不過平日我哋屋企都日玩夜玩。」



▲黃貫中 (左二) 與 Postman 都是音樂發燒友

## 阿妹倫敦開唱償願

台灣流行音樂天后張惠妹 (阿妹) 前晚在倫敦 O2 體育館首度開唱，成為第一位在 O2 體育館舉行演唱會的華人女歌手。對於能在倫敦開唱，阿妹十分興奮，全場勁歌熱舞，令萬名粉絲 high 翻天。

### 快樂地唱

甫開場，阿妹以一襲胸圍迷你裙裝登場，再以輕快的歌曲《日出》為演唱會揭開序幕，現場粉絲尖叫不斷，氣氛瞬間升溫。阿妹以「Hello London」問候全場上萬歌迷，現場亦不時有回應「阿妹我愛你」，甚至還有「阿妹我不能沒有你」，令她感動不已。

為帶動現場氣氛，阿妹邀請觀眾一起同唱《牽手》、《甜蜜蜜》兩首歌曲，令觀眾情緒更加高漲。演唱會中，阿妹也回顧了個人出道十五年的心情點滴，面對曾發生的低潮，她決定以上天恩賜的歌藝，快樂唱歌，不輕易被擊倒，並感謝歌迷一路相挺。



▼阿妹在演唱會上分享自己的心路歷程 新華社

## Apple 瑤瑤拒拍三級片

台灣前黑澀會成員 Apple 及胞妹瑤瑤昨為她們的寫真集《偷穿高跟鞋》在商場舉行簽名會，吸引近百名粉絲到場。期間二人與 fans 玩遊戲，勝出者可獲她們餵食蛋糕及按摩，但 Apple 餵完女粉絲吃蛋糕後，竟用同一支叉銀男司機，有欠衛生。

### 為寫真造勢

今次寫真集中，她們有不少性感相，Apple 坦言拍攝時尷尬死了，又大爆妹妹身材好，令她也有點自卑。瑤瑤則讚姐姐比她漂亮，更透露媽媽因為寫真集的關係，擔心她們嫁不出。Apple 坦言父母觀念保守，當見到她們的照片越脫越多，媽媽不能接受，爸爸初時亦很生氣，但爸爸仍很冷靜的指照片拍得很有質感、很漂亮，不是色情，而媽媽聽完父親的講法後才慢慢接受。瑤瑤鬼馬說：「我們是拍完才講，他們不接受也不行。」

對於有香港導演欣賞她們出來的身材，有意找她們拍攝三級電影《4D 玉蒲團》，Apple 表示要看劇情，因為電影是動態，她會害羞，但寫真是平面，有安全措施。不過據經理人已為她們推掉了，問她們是否可惜？她們覺得經理人推辭一定有他的想法，尊重他的決定。瑤瑤亦坦言，目前不夠膽拍三級片。



▲瑤瑤 (左)、Apple 舉行簽名會

電話：25757181  
傳真：28345104  
電郵：tkp@taikungpa.com